

---

## **В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в похищении человека, грабеже, незаконном хранении оружия и экстремизме**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп.«а,в,з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия), ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды) и ч.1 ст.280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности). По версии следствия, в октябре 2014 года обвиняемый совместно с двумя соучастниками с целью получения денежных средств от своего знакомого, совершили его похищение, поместив мужчину в гараж по улице Карбышева в городе Владивостоке. Во время похищения обвиняемый открыто похитил сотовый телефон потерпевшего и распорядился им по своему усмотрению. Между тем, мужчина сумел освободиться и самостоятельно покинуть указанное место. Во время обыска в квартире у обвиняемого было обнаружено и изъято самодельное нарезное огнестрельное оружие. Кроме того, на своей странице в одной из социальных сетей злоумышленник разместил информацию, содержащую высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признаку отношения к религии, а также текстовые сообщения, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/961978>